

Maturalno putovanje učenika 3.a i 3.e Gimnazije Matija Antuna Reljkovića

Prvi dan

Polazak autobusom ispred škole, putovanje preko Zagreba i Slovenije do Venecije, razgled Venecije.

Drugi dan

Odlazak do putničke luke Fusina, prijava i ukrcaj na brod, smještaj u kabine i plovidba za grčku luku Patras,

Treći dan

Plovidba po Jadranu, uplovljavanje u Patras, izlazak na kopno ,vožnja Peloponezom , do grčke luke Kyllini, po dolasku ukrcaj na trajekt , napuštanje kopnene Grčke, plovidba do Zakynthosa i mjesta Laganas. Smještaj u hotel, slobodno vrijeme do večere, večera(mogućí odlazak na mali otok Cameo), večernja zabava, noćenje.

Četvrti dan

Doručak, razgledanje Laganasa, panoramska vožnja otokom do centralnog mjesta na otoku grada Zakynthosa, obilazak i razgled Plateia, stare gradske jezgre, tržnice i katedrale sv. Dioniza, slobodno vrijeme za osobne potrebe, povratak u Laganas, slobodno vrijeme za dnevno i večernje uživanje u Laganasu, večera u hotelu, noćenje.

Peti dan

Doručak, nastavak obilaska Zakynthosa uz zaustavljanje u Volimesu, odlazak brodicom do plaže Navaggio, slobodno vrijeme za kupanje, povratak u Laganas, večera u hotelu, noćenje.

Šesti dan

Doručak, odjava iz hotela, napuštanje Zakynthosa , odlazak do trajektne luke, vožnja brodom do luke Kyllini, nastavak puta prema Ateni uz razgled Epidaurusa, Korinta i Rt Sunior, dolazak u Atenu u

kasnim poslijepodnevnim satima, smještaj u hotel izvan centra Atene, odmor, večera, večernji sadržaj, noćenje.

Sedmi dan

Doručak, polazak na panoramski razgled Atene koji uključuje razgled Platonove Akademije, univerziteta i biblioteke, razgled Hadrijanovih vrata i Atenske akropole, odlazak u Nacionalni arheološki muzej(uz osiguranu ulaznicu), ostatak dana slobodno vrijeme, večera s folklornim programom na Plaki. Noćenje.

Osmi dan

Doručak, odjava iz hotela, polazak do sjeverne Grčke, vožnja autobusom i dolazak u Delfe, razgled koji uključuje Atensku riznicu, hram boga Apolona, ostatke kazališta i stadiona, nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne potrebe u istoimenom selu Delfi. Posjet Kalambaki nastavak putovanja prema Makedoniji, vožnja preko Bitole do Ohrida, dolazak u večernjim satima, smještaj u hotel, večera u hotelu, odlazak u disko klub, noćenje.

Deveti dan

Doručak, odjava iz hotela, razgled grada, posjet manastiru sv. Nauma, slobodno vrijeme za odmor, vožnja kroz nacionalni park Mavrovo , preko Skoplja i Kumanova do Bajakova uz usputno zaustavljanje za odmor i okrepu.